

STUDIUL 1

Lucrarea lui Isus

CINE A FOST ISUS?

- Dacă Isus a fost cel ce s-a pretins a fi, atunci El a fost cea mai importantă persoană care a trăit vreodată. El a susținut, că este Fiul lui Dumnezeu, Creatorul și Supremul Conducător al Universului, care a venit în lume, ca să salveze întreaga omenire.
- Dacă Isus n-a fost cel ce s-a pretins a fi, trebuie să fi fost fie nebun, fie încrezut. Asta ar fi însemnat, că milioane de oameni de-a lungul istoriei au fost induși în eroare sau chiar și-au dat viața pentru o minciună. Totuși, istoria însăși a fost schimbată de acest om, iar aproximativ o treime din populația lumii îl urmează nominal. Milioane de oameni afirmă că îl cunosc personal și că își trăiesc viața conform călăuzirii și poruncilor Lui... Chiar dacă ar fi fost un mincinos ori lunatic, a făcut totuși un impact!
- Dacă Isus a fost cel ce a pretins a fi, cel care a înviat din morți și a mers la Tatăl Său în ceruri, atunci El este viu astăzi și dacă îl ignorăm, o facem spre pieirea noastră.

Ar putea fi El elementul vital care lipsește vieții tale?
Este El elementul cheie care face ca toate celelalte lucruri să aibă sens?

CE A FĂCUT ISUS PENTRU NOI?

El a venit pentru:

1) A ne salva de Judecată

"Și, după cum oamenilor le este rînduit să moară o singură dată, iar după aceea vine judecata,"

(Evreii 9:27)

Moartea fizică nu reprezintă amenințarea cea mai mare pentru o persoană. Moartea, în sens spiritual are o perspectivă mult mai groaznică. Aceasta înseamnă o separare absolută și eternă față de un Dumnezeu iubitor. Judecata lui Dumnezeu asupra morții spirituale este consecința păcatului nostru. Totuși, Isus a purtat păcatele noastre și a luat asupra Sa judecata, astfel ca cei care se încred în El să nu se teamă de judecată.

2) Ca să ne arate dragostea lui Dumnezeu

"Și dragostea stă nu în faptul că noi am iubit pe Dumnezeu, ci în faptul că El ne-a iubit pe noi, și a trimis pe Fiul Său ca jertfă de ispășire pentru păcatele noastre."

(1 Ioan 4:10)

Dragostea lui Dumnezeu pentru fiecare din noi, este dincolo de înțelegerea noastră. Aceasta nu este doar prietenie, afecțiune sau loialitate: nici măcar cea mai adîncă iubire dintre două ființe umane. Este "agape", iubirea plină de sacrificiu, (care duce la sacrificiu) a lui Dumnezeu, care își dă pe El însuși cu totul pentru a-și salva creația, omul.

3) A face posibilă iertarea

"În El avem răscumpararea, prin sîngele Lui iertarea păcatelor..."

(Efeseni 1:7)

Vinovăția este problema universală a rasei umane. Adeseori ne simțim vinovați, dar nu știm pentru ce anume sîntem vinovați. Adevărul este că păcatele noastre ne-au separat de Dumnezeu și ne-au afectat conștiința: aceasta este cauza sentimentului nostru de vinovăție. Totuși, Isus a purtat vina pentru noi: dacă ne încredem în El, putem fi iertați pentru tot ceea ce am făcut supărîndu-l pe Dumnezeu. Atunci nu vom mai fi despărțiți de Dumnezeu și vom fi liberi de vină.

4) A ne întoarce la Dumnezeu

"Hristos, de asemenea, a suferit odată pentru păcate, El, Cel neprihănit, pentru cei neleguiți, ca să ne aducă la Dumnezeu"
(1 Petru 3:18)

Omul este un străin, pierdut pe propria sa planetă. Rebeliunea și mîndria sa l-au separat de Creatorul Său. El și-a pierdut casa și drumul către casă. Isus a venit să mîntuiască ceea ce era pierdut și prin moartea Sa a creat o cale de întoarcere la Dumnezeu.

5) A declanșa puterea de vindecare a lui Dumnezeu.

"El a purtat păcatele noastre în trupul Său, pe lemn...prin rănile Lui ați fost vindecați."
(1 Petru 2:24)

Boala și durerea nu au fost niciodată parte a planului original al lui Dumnezeu pentru om. Ele nu sînt reprezentate nici în planul Său de viitor (vezi Apocalipsa 21:4). Astăzi tu poți cunoaște puterea de vindecare și eliberare a lui Dumnezeu. Pe cruce, Isus a pătruns în suferința și durerea noastră și ne-a eliberat de puterea și efectele păcatului și bolii.

6) A învinge puterile răului

"A desbrăcat domniile și stăpîmirile, și le-a facut de ocară înaintea lumii, după ce a ieșit biruitor asupra lor prin cruce."
(Coloseni 2:15)

Puterile întunericului amenință să înghită omenirea. Satana (Diavolul) este prințul întunericului și el încearcă, să îi mențină pe oameni într-o stare de orbire față de Dumnezeu. Dar pe cruce, Isus a înfruntat toate puterile lui Satana și prin moartea și învierea Sa, l-a învins complet.

7) A ne salva de la moarte

"...Ca, prin moarte, să nimicească pe cel ce are puterea morții, adică pe diavolul, și să izbăvească pe toți aceia, care prin frica morții erau supuși robiei toată viața lor."

(Evrei 2:14-15)

"Moartea este un lucru teribil, pentru că este un sfârșit" a spus filozoful Aristotel. Dar teama de acest "secerător teribil" nu îl afectează pe creștin, pentru că el se încrede în Isus, care a trecut prin moarte și i-a zdrobit puterea învierii complet prin puterea învierii Sale.

8) A ne da puterea învierii

"În adevăr, dacă ne-am facut una cu El, printr-o moarte asemănătoare cu a Lui, vom fi una cu El și printr-o înviere asemănătoare cu a Lui."

(Romani 6:5)

Aceasta nu înseamnă, că trebuie, să așteptăm pînă murim pentru a experimenta puterea de înviere a lui Dumnezeu. O putem cunoaște acum! Fără Dumnezeu sîntem lipsiți de orice putere spirituală. Nu avem abilitatea de a ne descurca singuri în situațiile de fiecare zi. Dumnezeu vrea să pună în viețile noastre puterea, prin care El l-a înviat pe Isus din morți. (Efeseni 1:18-23)

RUGĂCIUNE:

Dumnezeule Atotputernic, înțeleg că Isus a făcut așa de mult pentru mine. Dacă într-adevăr Isus este Fiul lui Dumnezeu și

Salvatorul lumii, atunci eu vreau să-L cunosc personal.
Deschide-mi ochii și arată-mi adevărul. Te rog aceasta în
numele lui Isus. Amin.